

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 31.08.2020, cu ocazia desfășurării lucrărilor ședinței de lucru ordinare a Consiliului Local al comunei Criștioru de Jos.

Convocarea s-a efectuat în scris cu nr. 2416 din data de 25.08.2020 prin grija d-nei Stan Doina, secretarul general al u.a.t., urmarea emiterii Dispoziției nr.67 din 11.05.2020 de către primarul comunei Criștioru de Jos, dl. Tulvan Fănel. Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost înmanate consilierilor pe suport de hârtie odată cu invitația la ședință.

În vederea respectării măsurilor impuse în starea de alertă, desfășurarea ședinței are loc în sala mare a Căminului Cultural din localitatea Criștioru de Jos, cu respectarea normelor legale impuse.

Sunt prezenți următorii consilieri: Boie Mircea, Lucaci Florin, Morar Ovidiu, Bogan Traian, Filip Milu, Tulvan Călin -Gheorghe, Onica Nicolae. Se constata ca la ședință sunt prezenți 7 consilieri din 9 consilieri pe funcție. Absentează nemotivat d-nii Micula Dănuț -Petru și Bonchiș Marius Călin.

Desemenea participă la ședință primarul comunei, dl. Fănel Tulvan și secretarul gen. uat Doina Stan.

Președintele de ședință, ales cu 7 vot „pentru”, din 7 consilieri prezenți (modalitatea de vot aleasă: vot deschis, prin ridicare de mâini), este dl Onica Nicolae, adoptându-se **Hotărârea nr.1** a ședinței.

Președintele de ședință, dl. Onica Nicolae, începe ședința prin supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare - vot deschis, prin ridicare de mâini, din data de 29 iulie 2020 pus la dispoziția consilierilor locali de către secretarul general al comunei, adoptându-se, cu 7 voturi ptr, **Hotărârea nr.2** a ședinței.

Președintele de ședință, dl Onica Nicolae supune aprobării ordinea de zi a ședinței - vot deschis, prin ridicare de mâini, constatându-se 9 vot. pentru, din 9 consilieri în funcție prezenți adoptându-se cu 7 vot. ptr, o contra din 7 consilieri prezenți) de vot. **Hotărârea nr.3** a ședinței.

Ordinea de zi aprobată, este următoarea:

1. Proiect de hotarare privind încetarea contractului de închiriere nr. 1563 din 11.05.2017.

Președintele de ședință trece la pct 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind încetarea contractului de închiriere nr. 1563 din 11.05.2017.

Președinte Comisiile de specialitate Nr. 1 și Nr. 2 – prezintă avizele favorabil.

Nu sunt discuții pe aceasta tema.

Președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotarare inițiat de Primarul comunei.

Modalitatea de vot aleasă în unanimitate este: vot deschis, prin ridicare de mâini. Supus la vot proiectul de hotărâre, se constată: 7 vot pentru, din 7 consilieri prezenți (din totalul de 9 consilieri pe funcție). Cvorumul legal fiind întrunit se adoptă astfel, **Hotărârea nr.4** a ședinței.

Nu sunt alte discuții. Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 3 ex. din care: unul se va afișa la sediul Primăriei; 1 ex. se va înainta la Instituția Prefectului – județul Bihor și 1 ex. se va depune la dosarul de ședință.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL,
Nicolae ONICA

SECRETARUL GEN. AL COMUNEI,
Doina STAN